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Програма  

підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

у сфері післядипломної освіти для осіб з вищою освітою 

Галузі знань: А Освіта 

Cпеціальність: А4 Середня освіта (за предметними спеціальностями) 

Предметна спеціальність: А4.01 «Середня освіта (Українська мова і література)» 

 

Складники програми Зміст програми 

Назва програми «Формування навичок 4К на уроках української мови і 

літератури в НУШ»  

Розробники кандидат філологічних наук, доцент кафедри української 

філології та журналістики Людмила КРИЧУН 

Напрям розвиток професійних компетентностей (знання 

навчального предмета, фахових методик, технологій) 

Форми підвищення кваліфікації очна, дистанційна, змішана 

Вид підвищення кваліфікації навчання за програмою 

Цільова аудиторія учителі української мови і літератури  

Мета програми Ознайомлення з методикою СОУП, та шляхами й 

способами розвитку навичок майбутнього: комунікації, 

колаборації, критичного мислення і креативності 

Зміст програми (анотація) 1. Методика СОУП як інструмент розвитку навичок 

майбутнього в учнів (Кричун) 

2. Креативне письмо та сторителінг у рідномовному 

дискурсі (Фенько).   

3. Тріада компетентностей – розуміння тексту – уміння 

його аналізувати – уміння творити текст у контексті 

формування навичок критичного мислення (Клочек) 

4. Комунікативні стратегії і тактики різних типів 

дискурсу (Демешко). 

5. Стратегії групової роботи з української мови та 

літератури в позаурочний час (Ковтюх) 

Обсяг програми (тривалість) 30 годин, або 1,5 кредита ЄКТС з урахуванням 

самостійної роботи 

Перелік компетентностей, що СК 01 Здатність формувати і розвивати в здобувачів 



вдосконалюватимуться/набуватиму

ться 

освіти ключові компетентності і наскрізні вміння, 

визначені державними стандартами освіти. 

СК 02 Здатність добирати і використовувати сучасні й 

ефективні методики і технології навчання, виховання й 

розвитку здобувачів освіти. 

СК 03 Здатність формувати ціннісні ставлення в 

здобувачів освіти 

СК 04 Здатність використовувати цифрові технології в 

освітньому процесі. 

СК 05 Здатність конструктивно й безпечно взаємодіяти з 

учасниками освітнього процесу. 

СК 06 Здатність здійснювати власний професійний 

розвиток. 

Види діяльності Лекція, практичне заняття, тренінг, майстер-клас, 

конференція з обміну досвідом / «круглий стіл», 

консультація / дистанційна консультація, самостійна 

робота 

Результати підвищення кваліфікації ПРН 01. Знає ключові компетентності та наскрізні 

вміння, які мають бути сформовані в здобувачів освіти. 

ПРН 02. Добирає різні методи й прийоми для навчання 

здобувачів освіти і способи представлення ними 

досягнутих результатів. 

ПРН 03. Використовує комунікацію як інструмент 

формування у здобувачів освіти ціннісних ставлень. 
ПРН 04. Застосовує в обговоренні освітніх, соціальних і 

життєвих проблем методики усвідомленого й 

емпатичного слухання, ненасильницької та 

безконфліктної комунікації. 

ПРН 05. Володіє навичками критично оцінювати 

достовірність, надійність інформаційних джерел, вплив 

інформації на свідомість і розвиток здобувачів освіти, на 

прийняття рішень. 

ПРН 06. Знає підходи до організації освітнього процесу 3 

використанням цифрових технологій. 

ПРН 07. Здійснює власний професійний розвиток у 

контексті навчання впродовж життя. 

Строки виконання програми 2026 рік 

Місце виконання програми Центральноукраїнський державний університет імені 

Володимира Винниченка 

Вартість надання освітньої послуги розраховує бухгалтерія 

Документ, що видається за 

результатами підвищення 

кваліфікації 

сертифікат  

 

 

Керівник навчання за програмою _______________ (Людмила КРИЧУН)  


